

ՕԶՈՆԱՅԻՆ ՀԵՐՏԻ ՊԱՀՊԱՆՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Գ Լ ՈՒ Խ 1

ԸՆԴՀԱՆՈՒՐ ԴՐՈՒՅԹՆԵՐ

Հոդված 1. Օրենքի կարգավորման առարկան

Սույն օրենքով կարգավորվում են օգոնային շերտը քայքայող նյութերի և այլ նյութերին այլընտրանք հանդիսացող ջերմոցային գազերի հիդրոֆտորածխածինների՝ Հայաստանի Հանրապետությունում արտադրության, ներմուծման, արտահանման և տարանցիկ տեղափոխման նկատմամբ սահմանափակումները և դրանց հետ կապված հարաբերությունները՝ «Օգոնային շերտի պահպանության մասին» Վիեննայի կոնվենցիայի և «Օգոնային շերտը քայքայող նյութերի մասին» Մոնրեալի արձանագրության շրջանակներում կնքված միջազգային համապատասխան պայմանագրերը վավերացրած երկրների հետ:

Հոդված 2. Կարգավորվող նյութերի մասին օրենսդրությունը

1. Կարգավորվող նյութերի՝ Հայաստանի Հանրապետությունում արտադրության, ներմուծման, արտահանման և տարանցիկ տեղափոխման նկատմամբ սահմանափակումներն ու դրանց հետ կապված հարաբերությունները կարգավորվում են «Մաքսային կարգավորման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքով, «Մթնոլորտային օդի պահպանության մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքով, միջազգային պայմանագրերով, սույն օրենքով և նորմատիվ իրավական այլ ակտերով:

2. Եթե Հայաստանի Հանրապետության միջազգային պայմանագրերով սահմանված են այլ նորմեր, քան նախատեսված են սույն օրենքով, ապա կիրառվում են միջազգային պայմանագրերի նորմերը:

Հոդված 3. Օրենքում օգտագործվող հիմնական հասկացությունները

1. Սույն օրենքում օգտագործվում են հետևյալ հիմնական հասկացությունները.
- 1) օգոնային շերտ՝ մոլորակի սահմանամերձ շերտից վերև գտնվող մթնոլորտային օդոնի շերտը.
- 2) օգոնային շերտը քայքայող նյութեր՝ քիմիական նյութեր, որոնք ցուցաբերում են կամ ունակ են ցուցաբերելու ոչ բարենպաստ ազդեցություն օգոնային շերտի վրա՝ մաքուր վիճակում կամ խառնուրդներում, որոնց միավոր զանգվածում օզոն քայքայող մաքուր նյութերի քանակը մեկ տոկոսից ավելի է.
- 3) ՀՖԱ (հիդրոֆտորածխածիններ)՝ ջերմոցային գազեր, որոնք չեն հանդիսանում օգոնային շերտը քայքայող նյութեր, չունեն օզոնաքայքայիչ ներուժ.
- 4) կարգավորվող նյութեր՝ օգոնային շերտը քայքայող նյութերը և ՀՖԱ-ները.
- 5) կողմ հանդիսացող երկիր՝ երկիր, որը վավերացրել է «Օգոնային շերտի պահպանության մասին» Վիեննայի կոնվենցիան և «Օգոնային շերտը քայքայող նյութերի մասին» Մոնրեալի արձանագրությունը և դրանց շրջանակներում կնքված միջազգային այլ պայմանագրերը.

Style Definition	... [1]
Deleted: ՀԵՐՏԻ	... [2]
Formatted	... [3]
Formatted	... [4]
Formatted	... [5]
Deleted:	
Formatted	... [6]
Formatted	... [7]
Formatted	... [8]
Formatted	... [9]
Formatted	... [10]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [11]
Deleted:	
Formatted	... [12]
Deleted: Օգոնային շերտը	... [13]
Formatted	... [14]
Formatted	... [15]
Deleted: Օգոնային շերտը	... [16]
Formatted	... [17]
Formatted	... [18]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [19]
Deleted:	
Formatted	... [20]
Deleted: մաքսային օրենսգրքով	
Formatted	... [21]
Deleted:	
Formatted	... [22]
Formatted	... [23]
Deleted:	
Formatted	... [24]
Formatted	... [25]
Deleted:	
Formatted	... [26]
Deleted:	
Formatted	... [27]
Formatted	... [28]
Formatted	... [29]
Formatted	... [30]
Formatted	... [31]
Deleted: կոնվենցիայի	
Formatted	... [32]
Deleted: արձանագրության	
Formatted	... [33]
Deleted: համապատասխան	
Formatted	... [34]

- 6) կողմ չհանդիսացող երկիր՝ երկիր, որը չի վավերացրել «Օգոնային շերտի պահպանության մասին» Վիեննայի կոնվենցիան և «Օգոնային շերտը քայքայող նյութերի մասին» Մոնրեալի արձանագրությունը և դրանց շրջանակներում կնքված միջազգային այլ պայմանագրերը:
- 7) ընդհանուր չափաքանակ (քվոտա)՝ կարգավորվող նյութերի՝ Հայաստանի Հանրապետություն ներմուծման թույլատրելի ընդհանուր քանակությունը՝ ըստ տարիների:
- 8) անհատական չափաքանակ (քվոտա)՝ յուրաքանչյուր ներմուծողին կարգավորվող նյութերի (նյութի) ներմուծման թույլատրվող քանակություն տվյալ տարվա համար:
- 9) առաքման թույլտվություն՝ կարգավորվող նյութերի ներմուծման կամ արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման համար ներմուծող կամ արտահանող կամ տարանցիկ տեղափոխում իրականացնող հայտատուին տրամադրվող փաստաթուղթ (մեկանգամյա լիցենզիա, եզրակացություն (թույլատրող փաստաթուղթ)), որով թույլատրվում է այդ նյութերի ներմուծումը կամ արտահանումը կամ տարանցիկ տեղափոխումը, եթե նման գործարքը համապատասխանում է սույն օրենքի պահանջներին:
- 10) հայտատու՝ կարգավորվող նյութերի ներմուծման կամ արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման գործարք կատարելու նպատակով առաքման թույլտվություն ստանալու մասին լիազոր պետական մարմին հայտ ներկայացրած իրավաբանական անձինք ու որպես անհատ ձեռնարկատեր հաշվառված ֆիզիկական անձինք:
- 11) հայտ՝ կարգավորվող նյութերի ներմուծման կամ արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման գործարք կատարելու մասին դիմում, որը ներառում է ներմուծման, արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման երկրների անվանումները և տվյալներ հայտատուի և նրա կողմից ներմուծման կամ արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման ենթակա կարգավորվող նյութերի անվանումների, քանակների, գործարքի իրականացման ժամկետների մասին:

Գ Լ ՈՒ Խ 2

ԿԱՐԳԱՎՈՐՎՈՂ ՆՅՈՒԹԵՐԻ ԳՈՐԾԱԾՄԱՆ ԲՆԱԳԱՎԱՌՈՒՄ ՊԵՏԱԿԱՆ ԿԱՐԳԱՎՈՐՈՒՄԸ

Հոդված 4. Հայաստանի Հանրապետության կառավարության իրավասությունները

1. Կարգավորվող նյութերի գործածման բնագավառում Հայաստանի Հանրապետության կառավարության իրավասություններն են՝
- 1) կարգավորվող նյութերի ցանկի հաստատումը:
 - 2) կարգավորվող նյութերի ներմուծման ընդհանուր չափաքանակների (քվոտաների) սահմանումը:
 - 3) կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակների սահմանման կարգի հաստատումը:
 - 4) առաքման թույլտվության տրամադրման կարգի ու ձևի հաստատումը:

Deleted: կոնվենցիայի	
Formatted	... [35]
Deleted: արձանագրության	
Formatted	... [36]
Deleted: համապատասխան	
Formatted	... [37]
Deleted: օգոնային շերտը	... [38]
Formatted	... [39]
Deleted: օգոնային շերտը	... [40]
Formatted	... [41]
Deleted: ամեն	
Formatted	... [42]
Deleted: օգոնային շերտը	... [43]
Formatted	... [44]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [45]
Deleted: փոխադրում	
Formatted	... [46]
Deleted: ,	
Formatted	... [47]
Deleted: փոխադրումը	
Formatted	... [48]
Deleted: օգոնային շերտը	... [49]
Formatted	... [50]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [51]
Deleted: ու	
Formatted	... [52]
Deleted: օգոնային շերտը	... [53]
Formatted	... [54]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [55]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [56]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [57]
Deleted: օգոնային շերտը	... [58]
Formatted	... [59]
Formatted	... [60]
Formatted	... [61]
Formatted	... [62]
Formatted	... [63]
Formatted	... [64]
Deleted: ՕՁՈՆԱՅԻՆ ՇԵՐՏԻ	... [65]
Formatted	... [66]
Formatted	... [67]
Formatted	... [68]
Formatted	... [69]
	... [70]
Formatted	... [71]
Formatted	... [72]

- 5) կարգավորվող նյութերի ներմուծմանը, արտահանմանը և տարանցմանը վերաբերող ենթաօրենսդրական ակտերի ընդունումը.
- 6) կարգավորվող նյութերի գործածման բնագավառում քաղաքականության իրականացման ապահովումը.
- 7) կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակի օգտագործման մասին հաշվետվության հաշվառման կարգի հաստատումը:

Հոդված 5. Լիազոր պետական մարմնի իրավասությունները

1. Կարգավորվող նյութերի գործածման բնագավառում լիազոր պետական մարմնի իրավասություններն են՝
 - 1) կարգավորվող նյութերի ներմուծման, արտահանման և տարանցիկ տեղափոխման վերաբերյալ իրավական ակտերի մշակումը.
 - 2) կարգավորվող նյութերի քանակությունների և փաստաթղթերի հաշվառումը.
 - 3) կարգավորվող նյութերի անհատական չափաքանակների սահմանումը.
 - 4) կարգավորվող նյութերի առաքման թույլտվությունների տրամադրումը՝ ներկայացված հայտերի հիման վրա.
 - 5) կարգավորվող նյութերի գործածման բնագավառում քաղաքականության մշակումը.
 - 6) կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակի օգտագործման մասին հաշվետվության ձևի հաստատումը:

Գ Լ ՈՒ Խ 3

ԿԱՐԳԱՎՈՐՎՈՂ ՆՅՈՒԹԵՐԻ ԳՈՐԾԱԾՄԱՆ ՍԿԶԲՈՒՆՔՆԵՐՆ ՈՒ ԿԱՐԳԸ

Հոդված 6. Կարգավորվող նյութերի գործածման նկատմամբ արգելքները

1. Հայաստանի Հանրապետությունում արգելվում է՝
 - 1) օգոնային շերտը քայքայող նյութերի արտադրությունը.
 - 2) օգոնային շերտը քայքայող նյութերի ներմուծումը կողմ չհանդիսացող երկրներից և արտահանումն այդ երկրներ, ինչպես նաև Հայաստանի Հանրապետության տարածքով օգոնային շերտը քայքայող նյութերի տարանցիկ տեղափոխումը, եթե այդ նյութերն առաքվել են կողմ չհանդիսացող երկրից կամ առաքվում են կողմ չհանդիսացող երկիր.
- 3) ՀՖԱ-ների ներմուծումը «2016 թվականի հոկտեմբերի 15-ին Կիզալիում ստորագրված՝ «Օգոնային շերտը քայքայող նյութերի մասին» Մոնրեալի արձանագրության Կիզալիի փոփոխություն» համաձայնագրի կողմ չհանդիսացող երկրներից և արտահանումն այդ երկրներ, ինչպես նաև Հայաստանի Հանրապետության տարածքով ՀՖԱ-ների տարանցիկ տեղափոխումը, եթե դրանք առաքվել են սույն մասում նշված համաձայնագրի կողմ չհանդիսացող երկրից կամ առաքվում են սույն մասում նշված համաձայնագրի կողմ չհանդիսացող երկիր:

Հոդված 7. Կարգավորվող նյութերի ներմուծման ընդհանուր չափաքանակների սահմանման սկզբունքներն ու կարգը

Deleted: 5) օգոնային շերտը ... [80]
Formatted ... [81]
Deleted: 6) օգոնային շերտը ... [82]
Formatted ... [83]
Deleted: :
Formatted ... [84]
Deleted: ¶
Formatted ... [85]
Formatted ... [86]
Formatted ... [87]
Deleted: Օգոնային շերտը ... [88]
Formatted ... [89]
Formatted ... [90]
Deleted: 1) օգոնային շերտը ... [91]
Formatted ... [92]
Deleted: փոխադրման
Formatted ... [93]
Deleted: օգոնային շերտը ... [94]
Formatted ... [95]
Deleted: օգոնային շերտը ... [96]
Formatted ... [97]
Deleted: 4) օգոնային շերտը ... [98]
Formatted ... [99]
Deleted: օգոնային շերտը ... [100]
Formatted ... [101]
Deleted: 6) օգոնային շերտը ... [102]
Formatted ... [103]
Formatted ... [104]
Formatted ... [105]
Formatted ... [106]
Formatted ... [107]
Deleted: ՕՁՈՆԱՅԻՆ ՇԵՐՏԸ
Formatted ... [108]
Formatted ... [109]
Formatted ... [110]
Deleted:
Formatted ... [111]
Formatted ... [112]
Deleted: Օգոնային շերտը ... [113]
Formatted ... [114]
Formatted ... [115]
Formatted ... [116]
Deleted: 1)
Formatted ... [117]
Deleted: 2)
Formatted ... [118]
Deleted: փոխադրումը
Formatted ... [119]
Formatted ... [120]
Formatted ... [121]
Formatted ... [122]
Formatted ... [123]
Formatted ... [124]

1. Հայաստանի Հանրապետության տարածք կարգավորվող նյութերի ներմուծման ընդհանուր չափաքանակները սահմանվում են յուրաքանչյուր տարվա համար ոչ ավելի, քան միջազգային պայմանագրերի համաձայն՝ Հայաստանի Հանրապետության համար նախատեսված չափաքանակների:

2. Կարգավորվող նյութերի ներմուծման ընդհանուր չափաքանակները սահմանվում են մինչև Հայաստանի Հանրապետության համար նախատեսված չափաքանակների սպառվելը՝ համաձայն միջազգային պայմանագրերի:

3. Կառավարությունը կարգավորվող նյութերի ըստ տարիների ներմուծման ընդհանուր չափաքանակները սահմանում է լիազոր պետական մարմնի ներկայացմամբ:

Հոդված 8. Կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակների սահմանման կարգը

1. Մեկից ավելի կարգավորվող նյութերի ներմուծման համար ներկայացված հայտի դեպքում դրանց թույլատրելի քանակները սահմանվում են մեկ անհատական չափաքանակով՝ ըստ առանձին նյութերի:

2. Կարգավորվող նյութերի ներմուծման համար սահմանված անհատական չափաքանակների հիման վրա լիազոր պետական մարմինը հայտատուին տրամադրում է առաքման թույլտվություն:

3. Հայտատուն իրավունք ունի լիազոր պետական մարմնի կողմից սահմանված անհատական չափաքանակից ոչ ավելի քանակության կարգավորվող նյութեր ներմուծել Հայաստանի Հանրապետության տարածք տվյալ տարվա ընթացքում՝ միանվագ կամ մաս-մաս՝ ներմուծման յուրաքանչյուր ժամանակահատվածի և ներմուծվող կարգավորվող նյութերի քանակության մասին՝ «ՀՀ կառավարության կողմից սահմանված կարգով տեղեկացնելով» լիազոր պետական մարմնին: Չտեղեկացնելու դեպքում ներմուծողը պատասխանատվություն է կրում օրենքով սահմանված կարգով:

4. Կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակ ստացած իրավաքանական անձինք ու որպես անհատ ձեռնարկատեր հաշվառված ֆիզիկական անձինք մինչև հաջորդ տարվա փետրվարի 25-ը պետական լիազոր մարմին է ներկայացնում կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակի օգտագործման մասին տարեկան հաշվետվություն:

5. Կարգավորվող նյութերի առաքման թույլտվության համար գանձվում (վճարվում) է պետական տուրք՝ «Պետական տուրքի մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքով սահմանված կարգով և չափով:

6. Լիազոր մարմինը թույլտվության տրման մասին որոշման ընդունումից հետո՝ մեկ աշխատանքային օրվա ընթացքում, պատշաճ ձևով այդ մասին տեղեկացնում է հայտատուին: Տեղեկացմամբ հայտատուն պետք է նախազգուշացվի սույն հոդվածի 9-րդ մասով նախատեսված հետևանքների մասին:

7. Հայտատուն օրենքով սահմանված պետական տուրքը պարտավոր է վճարել ոչ ուշ, քան առաքման թույլտվության տրման հայտը բավարարելու մասին պատշաճ ձևով տեղեկացումից հետո՝ հինգ աշխատանքային օրվա ընթացքում:

8. Հայտատուն լիազոր մարմին պետական տուրքի վճարումը հավաստող փաստաթուղթ կարող է չներկայացնել: Հայտատուի կողմից պետական տուրքի

Deleted: 1.	
Formatted	... [126]
Deleted: օգոնային շերտ	... [127]
Formatted	... [128]
Formatted	... [129]
Deleted:	
Formatted	... [130]
Deleted: 2. Օգոնային շերտ	... [131]
Formatted	... [132]
Deleted: միջազգային	... [133]
Formatted	... [134]
Deleted: 3. Հայաստանի	... [135]
Formatted	... [136]
Deleted: ոչ ուշ, քան մի	... [137]
Formatted	... [138]
Deleted:	
Formatted	... [139]
Formatted	... [140]
Deleted: Օգոնային շերտ	... [141]
Formatted	... [142]
Formatted	... [143]
Formatted	... [144]
Deleted: Օգոնային շերտ	... [145]
Formatted	... [146]
Deleted: Օգոնային շերտ	... [147]
Formatted	... [148]
Deleted: Օգոնային շերտ	... [149]
Formatted	... [150]
Deleted:	
Formatted	... [151]
Deleted: օգոնային շերտ	... [152]
Formatted	... [153]
Deleted: օգոնային շերտ	... [154]
Formatted	... [155]
Deleted: գրավոր տեղյա	... [156]
Formatted	... [157]
Deleted: Տեղյակ չպահելու	
Formatted	... [158]
Deleted: Առաքման	... [159]
Formatted	... [160]
Deleted: հայտատուն	
Formatted	... [161]
Deleted: օգոնային շերտ	... [162]
Formatted	... [163]
Deleted: 5. Օգոնային շերտ	... [164]
Formatted	... [165]
Formatted	... [166]
Formatted	... [167]
Formatted	... [168]

վճարումը հավաստող փաստաթուղթ չներկայացվելու դեպքում լիազոր մարմինը թույլտվության տրման հայտը բավարարելու մասին որոշումն ընդունելուց հետո գանձապետական առցանց կառավարման համակարգի կամ պետական վճարումների էլեկտրոնային համակարգի միջոցով հավաստիանում է պետական տուրքի սույն հոդվածի 7-րդ մասում նշված ժամկետում վճարված լինելու մասին և հայտատուին պատշաճ ձևով հանձնում կամ ուղարկում է առաքման թույլտվությունը, ինչպես նաև դրա վերաբերյալ համապատասխան որոշումը:

9. Թույլտվությունն ուժի մեջ է մտնում թույլտվության տրամադրման որոշման մասին պատշաճ ձևով տեղեկացումից հետո, իսկ հայտատուի կողմից պետական տուրքը թույլտվության տրամադրման որոշման մասին պատշաճ ձևով տեղեկացումից հետո վճարման դեպքում հայտատուի կողմից պետական տուրքը վճարվելու օրվանից: Սույն հոդվածի 7-րդ մասով նախատեսված ժամկետում հայտատուի կողմից պետական տուրքը չվճարվելու դեպքում լիազոր մարմնի կայացրած համապատասխան որոշումը չեղյալ է ճանաչվում:

10. Առաքման թույլտվության տրամադրման գործընթացն իրականացվում է նաև էլեկտրոնային եղանակով՝ Կառավարության կողմից սահմանված կարգով:

Հոդված 9. Կարգավորվող նյութերի ներմուծումը, արտահանումը և տարանցիկ տեղափոխումը

1. Մաքսային մարմիններու կարգավորվող նյութերի ներմուծումը, արտահանումը և տարանցիկ տեղափոխումը թույլատրում են Հայաստանի Հանրապետության կառավարության կողմից հաստատված ձևի առաքման թույլտվության առկայության դեպքում:

2. Առաքման թույլտվությունը տրամադրվում է Կառավարության կողմից սահմանված կարգի համաձայն: Առաքման թույլտվության տրամադրումը մերժվում է՝

- 1) սույն օրենքի 6-րդ հոդվածի առաջին մասի երկրորդ և երրորդ կետերով նախատեսված հիմքերով,
- 2) եթե ներկայացված փաստաթղթերը թերի են կամ դրանցում առկա են ակնհայտ կեղծ կամ խեղաթուրված տեղեկություններ,
- 3) եթե առաքման թույլտվության տրամադրման համար հիմք ծառայող մեկ կամ մի քանի փաստաթղթերի գործողությունը դադարեցված է կամ կասեցված,
- 4) ներմուծման ընդհանուր չափաքանակների սպառման դեպքում:

3. Կարգավորվող նյութերի ներմուծման, արտահանման և տարանցիկ տեղափոխման մասին մաքսային մարմինները տեղեկատվություն են ներկայացնում լիազոր պետական մարմնին տվյալ գործարքի իրականացման ավարտից հետո՝ մեկամսյա ժամկետում, որը ներառում է՝

- 1) ներմուծման կամ արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման մասին տվյալները.
- 2) ներմուծված կամ արտահանված կամ տարանցիկ տեղափոխման ենթարկված կարգավորվող նյութերը, դրանց քանակները և իրականացված գործարքի ժամանակահատվածը.
- 3) արտահանման և ներմուծման երկրների անվանումները,
- 4) ներմուծում կամ արտահանում կամ տարանցիկ տեղափոխում իրականացրած անձի տվյալները:

Formatted	... [169]
Deleted:	
Formatted	... [170]
Deleted: (8-րդ հոդվածը)	... [171]
Formatted	... [172]
Formatted	... [173]
Deleted: Օգոնային շերտ	... [174]
Formatted	... [175]
Deleted: փոխադրումը	
Formatted	... [176]
Formatted	... [177]
Formatted	... [178]
Deleted: մարմիններն օգ	... [179]
Formatted	... [180]
Deleted: փոխադրումը	
Formatted	... [181]
Deleted: հաստատած	
Formatted	... [182]
Deleted: և տրամադրմա	... [183]
Formatted	... [184]
Deleted: 2. Օգոնային շե	... [185]
Formatted	... [186]
Formatted	... [187]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [188]
Deleted: 1)	
Formatted	... [189]
Formatted	... [190]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [191]
Deleted: 2)	
Formatted	... [192]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [193]
Deleted: օգոնային շերտ	... [194]
Formatted	... [195]
Deleted: 3)	
Formatted	... [196]
Deleted: :	
Formatted	... [197]
Formatted	... [198]

Գ Լ ՈՒ Խ 4

ԿԱՐԳԱՎՈՐՎՈՂ ՆՅՈՒԹԵՐԻ ՀԱՇՎԱՌՈՒՄԸ

Հոդված 10. Կարգավորվող նյութերի հաշվառման կարգը

1. Հաշվառման ենթակա են՝
 - 1) կարգավորվող նյութերի ներմուծման համար սահմանված ընդհանուր չափաքանակները՝ ըստ առանձին նյութերի.
 - 2) կարգավորվող նյութերի ներմուծման կամ արտահանման կամ տարանցիկ տեղափոխման գործարք կատարելու մասին հայտերը.
 - 3) կարգավորվող նյութերի ներմուծման սահմանված անհատական չափաքանակները և դրանց մնացորդային քանակությունները՝ ըստ առանձին նյութերի.
 - 4) կարգավորվող նյութերի ներմուծման, արտահանման և տարանցիկ տեղափոխման առաքման թույլտվությունները.
 - 5) կարգավորվող նյութերի ներմուծման անհատական չափաքանակի օգտագործման մասին տարեկան հաշվետվությունները:
2. Սույն հոդվածի առաջին մասի 1-5-րդ կետերով սահմանված օգոնային շերտը քայքայող նյութերի քանակություններն ու փաստաթղթերը հաշվառում է լիազոր պետական մարմինը, իսկ 4-րդ կետով սահմանված փաստաթղթերը հաշվառում են նաև մաքսային մարմինները՝ Կառավարության սահմանած կարգով:

Գ Լ ՈՒ Խ 5

ՍՈՒՅՆ ՕՐԵՆՔՈՎ ՍԱՀՄԱՆՎԱԾ ՊԱՀԱՆՋՆԵՐԻ ՆԿԱՏԱՍՐԱԲԵՐԱԿԱՎՈՐՈՒԹՅՈՒՆԸ ԵՎ ՊԱՏԱՍԽԱՆԱՏԿՈՒԹՅՈՒՆԸ

Հոդված 11. Սույն օրենքի պահանջների նկատմամբ վերահսկողությունը

1. Սույն օրենքով սահմանված պահանջների վերահսկողությունն իրականացվում է Հայաստանի Հանրապետության օրենքներով սահմանված կարգով:

Հոդված 12. Պատասխանատվությունը սույն օրենքի պահանջները խախտելու համար

1. Սույն օրենքով սահմանված պահանջները խախտողները պատասխանատվություն են կրում Հայաստանի Հանրապետության օրենքով սահմանված կարգով:

Գ Լ ՈՒ Խ 6

ԱՆՑՈՒՄԱՅԻՆ ԵՎ ԵԶՐԱՓԱԿԻՉ ԴՐՈՒՅԹՆԵՐ

Formatted	... [199]
Formatted	... [200]
Deleted: օգոնային շերտ	... [201]
Formatted	... [202]
Formatted	... [203]
Deleted:	
Deleted: օգոնային շերտ	... [204]
Formatted	... [205]
Formatted	... [206]
Formatted	... [207]
Formatted	... [208]
Deleted: օգոնային շերտ	... [209]
Formatted	... [210]
Deleted: օգոնային շերտ	... [211]
Formatted	... [212]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [213]
Deleted: 3) օգոնային շերտ	... [214]
Formatted	... [215]
Deleted: օգոնային շերտ	... [216]
Formatted	... [217]
Deleted: փոխադրման	
Formatted	... [218]
Deleted: օգոնային շերտ	... [219]
Formatted	... [220]
Deleted: Հայաստանի	... [221]
Formatted	... [222]
Formatted	... [223]
Formatted	... [224]
Formatted	... [225]
Deleted: ԵԶՐԱՓԱԿԻՉ	... [226]
Formatted	... [227]
Formatted	... [228]
Deleted:	
Formatted	... [229]
Formatted	... [230]
Formatted	... [231]
Deleted: դեպքում	
Formatted	... [232]
Formatted	... [233]
Deleted:	
Formatted	... [234]
Formatted	... [235]
Deleted:	

Հոդված 13. Անցումային դրույթներ

1. Մինչև սույն օրենքն ուժի մտնելը սկսված և օրենքն ուժի մեջ մտնելու պահին չավարտված առաքման թույլտվությունների հետ կապված հարաբերությունները կարգավորվում են տվյալ պահին գործող իրավական ակտերով:

2. Սույն օրենքի ընդունումից հետո մեկ տարվա ընթացքում օգոնային շերտի պահպանության բնագավառի գործող իրավական ակտերը համապատասխանեցնել սույն օրենքին»:

Հոդված 2. Սույն օրենքն ուժի մեջ է մտնում պաշտոնական հրապարակման օրվան հաջորդող տասներորդ օրը, բացառությամբ սույն օրենքի 6-րդ հոդվածի առաջին մասի 3-րդ կետի, որն ուժի մեջ է մտնում 2033 թվականից:

Formatted: Font: Arial Unicode, Font color: Black

Deleted: 12. Օրենքի

Formatted: Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Formatted: Абзац списка, Justified, Indent: Left: 0", First line: 0.3", Space After: 12 pt, Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 0.25" + Tab after: 0" + Indent at: 0.5", Pattern: Clear (White), Tabs: 0.3", Left

Formatted: Font: Arial Unicode, Not Bold, Font color: Black, Armenian

Deleted: մտնելը

Formatted: Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Formatted: Justified, Indent: First line: 0", Space After: 12 pt, Pattern: Clear (White), Tabs: 0.3", Left

Formatted: Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Deleted: հրապարակմանը

Formatted: Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Deleted: օրվանից

Formatted: Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Formatted: Font: Arial Unicode, 11 pt, Armenian

Page 1: [1] Style Definition	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
-------------------------------------	------------------------	----------------------------

Normal: Line spacing: Multiple 1.07 li

Page 1: [2] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
----------------------------	------------------------	----------------------------

ՇԵՐՏԸ ՔԱՅՔԱՅՈՂ ՆՅՈՒԹԵՐԻ

Page 1: [3] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black

Page 1: [4] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black

Page 1: [5] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Pattern: Clear (White)

Page 1: [6] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black

Page 1: [6] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Font color: Black

Page 1: [6] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black

Page 1: [7] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Justified, Indent: First line: 0"

Page 1: [8] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 1: [9] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Justified, Pattern: Clear (White)

Page 1: [10] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
-------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 1: [11] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
-------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 1: [12] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
-------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 1: [13] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 1: [14] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [15] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0"		
Page 1: [16] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 1: [17] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 1: [18] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [19] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [20] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Armenian		
Page 1: [21] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [22] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [22] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [23] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [23] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 1: [23] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [24] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 1: [25] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Абзац списка, Justified, Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 0.26" + Tab after: 0" + Indent at: 0.51", Pattern: Clear (White)		
Page 1: [26] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [27] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [27] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 1: [27] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [28] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 1: [28] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [29] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [30] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Абзац списка, Justified, Numbered + Level: 1 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 0.26" + Tab after: 0" + Indent at: 0.51", Pattern: Clear (White)		
Page 1: [31] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 1: [31] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [32] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [33] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 1: [34] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 2: [35] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [36] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [37] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [38] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [39] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [40] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [41] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [42] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [43] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [44] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [45] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [46] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [47] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [48] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [49] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [50] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 2: [51] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [52] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [53] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [54] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [55] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [56] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [56] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 2: [56] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [56] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 2: [56] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [57] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [58] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [59] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [60] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 2: [61] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		

Page 2: [62] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [63] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Pattern: Clear (White)		
Page 2: [64] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 2: [64] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [65] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
<i>ՕՋՈՆԱՅԻՆ ՇԵՐՏԸ ՔԱՅՔԱՅՈՂ</i>		
Page 2: [66] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [67] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 2: [68] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0"		
Page 2: [69] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [70] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [71] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 2: [72] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 2: [73] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
1) օգոնային շերտը քայքայող		
Page 2: [74] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Абзац списка, Justified, Indent: Left: 0.24", Numbered + Level: 2 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 1.01" + Tab after: 0" + Indent at: 1.26", Pattern: Clear (White)		
Page 2: [75] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Russian (Russia)		
Page 2: [75] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00

Font: Arial Unicode, Font color: Black

Page 2: [76] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
2) օգնային շերտը քայքայող		

Page 2: [77] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 2: [78] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
3) օգնային շերտը քայքայող		

Page 2: [79] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [80] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
5) օգնային շերտը քայքայող		

Page 3: [81] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [82] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
6) օգնային շերտը քայքայող		

Page 3: [83] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 3: [83] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [84] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [85] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
-----------------------------	------------------------	----------------------------

Page 3: [86] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [87] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0"		

Page 3: [88] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգնային շերտը քայքայող		

Page 3: [89] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		

Page 3: [90] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [90] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black		
Page 3: [90] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [91] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
1) օգոնային շերտը քայքայող		
Page 3: [92] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [93] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 3: [93] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [94] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 3: [95] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [95] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 3: [95] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [96] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 3: [97] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [98] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
4) օգոնային շերտը քայքայող		
Page 3: [99] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [100] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 3: [101] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [102] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
6) օգոնային շերտը քայքայող նյութերի գործածման նկատմամբ վերահսկողությունը՝ Հայաստանի Հանրապետության օրենքով սահմանված կարգով:		
Page 3: [103] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black		
Page 3: [104] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 3: [105] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [106] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Pattern: Clear (White)		
Page 3: [107] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black		
Page 3: [107] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [108] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
<i>ՕՋՈՆԱՅԻՆ ՇԵՐՏԸ ՔԱՅՔԱՅՈՂ</i>		
Page 3: [109] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [110] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 3: [111] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0"		
Page 3: [112] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [113] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 3: [114] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [114] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black		

Page 3: [114] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [115] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [116] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Абзац списка, Justified, Indent: Left: 0.3", Hanging: 0.2", Numbered + Level: 3 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 1.64" + Tab after: 0" + Indent at: 1.89", Pattern: Clear (White)		
Page 3: [117] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [118] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [119] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [120] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [121] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Page 3: [121] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Հոդված 7.		
Page 3: [122] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [122] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Not Bold, Font color: Black		
Page 3: [123] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 3: [124] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0"		
Page 3: [125] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 3: [125] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black		
Page 3: [125] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [126] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [127] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 4: [128] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 4: [128] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [129] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Абзац списка, Justified, Indent: Left: 0", First line: 0.3", Numbered + Level: 3 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 1.64" + Tab after: 0" + Indent at: 1.76", Pattern: Clear (White)		
Page 4: [130] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [131] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
2. Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 4: [132] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [133] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
միջազգային պայմանագրերի համաձայն՝		
Page 4: [134] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [134] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [135] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
3. Հայաստանի Հանրապետության կառավարությունը յուրաքանչյուր տարվա համար օգոնային շերտը քայքայող		
Page 4: [136] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		

Page 4: [136] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [137] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
ոչ ուշ, քան մինչև նախորդող տարվա հունիսի 30-ը		
Page 4: [138] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [139] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0"		
Page 4: [140] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [141] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 4: [142] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [143] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [144] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 4: [145] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող մեկից		
Page 4: [146] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [146] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 4: [146] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [147] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 4: [148] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black		
Page 4: [148] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00

Page 4: [149] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Օգոնային շերտը քայքայող նյութերի ներմուծման համար հայտը մերժվում է սույն օրենքի 6-րդ հոդվածի երկրորդ մասի հիմքով, ինչպես նաև ներմուծողին, սույն օրենքի համաձայն, տրամադրված անհատական չափաքանակի սպառման կամ թույլտվության ժամկետի ավարտման դեպքում:

Page 4: [150] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [151] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [151] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [152] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

օգոնային շերտը քայքայող

Page 4: [153] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [154] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

օգոնային շերտը քայքայող

Page 4: [155] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [156] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

գրավոր տեղյակ պահելով

Page 4: [157] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [158] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [159] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

Առաքման թույլտվություն

Page 4: [160] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [161] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 4: [162] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
------------------------------	------------------------	----------------------------

օգոնային շերտը քայքայող

Page 4: [163] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 4: [164] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
5. Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 4: [165] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 4: [166] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 4: [167] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 4: [168] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [169] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [170] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [171] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
(8-րդ հողվածը խմբ., լրաց. 29.06.16 ՀՕ-125-Ն)		
Page 5: [172] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [173] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0", Tabs: 0.98", Left + 1.18", Left + 1.28", Left		
Page 5: [174] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 5: [175] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [176] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [177] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 5: [178] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White), Tabs: 0.39", Left + 0.49", Left + 0.59", Left		
Page 5: [179] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
մարմիններն օգոնային շերտը քայքայող		
Page 5: [180] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [181] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [182] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [183] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
և տրամադրման կարգի հիման վրա ստացած		
Page 5: [184] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [185] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
2. Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 5: [186] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White), Tabs: 0.49", Left		
Page 5: [187] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [188] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [189] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Абзац списка, Justified, Indent: Left: 0.24", Numbered + Level: 2 + Numbering Style: 1, 2, 3, ... + Start at: 1 + Alignment: Left + Aligned at: 0.76" + Tab after: 0" + Indent at: 1.01", Pattern: Clear (White)		
Page 5: [190] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [191] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [192] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 5: [193] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [194] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող նյութերի		
Page 5: [195] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [196] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [196] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 5: [196] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [197] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 5: [198] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 5: [198] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [199] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 6: [199] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [200] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Pattern: Clear (White)		
Page 6: [201] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
<i>ՕՋՈՆԱՅԻՆ ՇԵՐՏԸ ՔԱՅՔԱՅՈՂ</i>		
Page 6: [202] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [203] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Centered, Pattern: Clear (White)		

Page 6: [204] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Օգոնային շերտը քայքայող		
Page 6: [205] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [206] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [207] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [208] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Pattern: Clear (White)		
Page 6: [209] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 6: [210] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [211] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 6: [212] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [213] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 6: [213] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [214] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
3) օգոնային շերտը քայքայող		
Page 6: [215] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [216] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		
Page 6: [217] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		
Page 6: [218] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		
Page 6: [218] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 6: [219] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
օգոնային շերտը քայքայող		

Page 6: [220] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [221] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Հայաստանի Հանրապետության կառավարության		

Page 6: [222] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [223] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		

Page 6: [223] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [224] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Pattern: Clear (White)		

Page 6: [225] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font color: Black, Armenian		

Page 6: [225] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [226] Deleted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
<i>ԵԶՐԱՓԱԿԻՉ ԴՐՈՒՅԹՆԵՐ</i>		

Page 6: [227] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Bold, Italic, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [228] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Centered, Indent: First line: 0", Pattern: Clear (White)		

Page 6: [229] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [230] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Justified, Indent: First line: 0", Tabs: 0.2", Left + 0.39", Left + 0.89", Left + 0.98", Left + 1.08", Left		

Page 6: [231] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian		

Page 6: [232] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 6: [233] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 6: [234] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Font: Arial Unicode, Font color: Black, Armenian

Page 6: [235] Formatted	Levon Chomaryan	15.10.2019 14:25:00
--------------------------------	------------------------	----------------------------

Justified, Indent: First line: 0", Space After: 0 pt, Pattern: Clear (White), Tabs: 0.3", Left